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Kedves fiatal....
Mint te is észrevetted, mai rohanó világunk

folyamatosan változik!
Már egészen fiatalkorban elkezdődik 

a dac korszak, mások sítlusának,
öltözködési hóbortjainak,

és viselkedésének átvétele, a szülőkkel szembeni
engedetlenség, tiszteletlen magatartás.

Ez viszont nem jó dolog!!!
Ha átveszed mások stílusát, az könnyen bajba 

sodorhat téged, de ekkor jön egy érdekes dolog.....
Attól akarsz majd segítséget várni, akivel, akikkel

előzőleg tiszteletlen, engedetlen voltál...
azaz szüleidtől vársz megoldást.

A szülő, a család mindig melletted lesz, segíteni 
fog, hallgass rájuk, de te is tarts be pár szabályt.

Nos....nézzünk pár szabályt, amit ha betartasz, 
nagyson sok gondtól, problémától kíméled meg 

önmagad, családodat, környezetedet.

*ha menni akarsz valamerre, barátaiddal, a 
szüleid mindig tudjanak róla, kikkel merre vagy.
*légy mindig elérhető, vagy a saját mobilodon, 

vagy azon a helyen ahol, épp tartózkodsz.
*ne akarj olyan lenni mint bárki más, te egyedi 

vagy, te attól vagy az aki, mert saját stílusod van.
*attól, hogy te is azt teszed, mondod, amit a többi, 

illetve ugyanazt a stílust akarod képviselni, 
mások szemében te még, nem leszel 
„ nagyobb, okossabb, vagányabb ”

*még véletlenül se fogyassz alkoholt, nem tudod, 
miként fog rád hatni, mit vált ki belőled.

*nem leszel vagányabb lány,-fiú, ha dohányzol, 
csak magad teszed tönkre. Ne nagyzolj!!!

*italodba, életeledbe, nem csak szórakozóhelyen 
tehetnek bele a szervezetedre káros hatású szert.Légy tisztában azzal, attól függetlenül, hogy 18-, 

vagy 14-év alatti vagy, vannak esetek, amikor a 
hatályos jogszabályok értelmében, veled szemben 

is indulhat eljárás, felelősségre vonhatnak!!!
Esetleges viselkedésed, tetteid miatt, akár

intézetbe is ( GYIVI, FK börtön ) zárhatnak.
ELŐZD MEG, HOGY EZEK VELED

ELŐFORDULJANAK, NEM AKARSZ TE 
ILYEN HELYEKRE BEKERÜLNI!!!

*tarts távolságot azokkal, akik csak érdekből
barátkoznak veled, ők is hajlamosak, hogy rossz 
tanácsot adjanak neked. Ha megfogadod a buta 

tanácsukat, baj esetén magadra hagynak!!!
*légy óvatos azért azokkal is, akiről úgy véled,  

hogy bízhatsz bennük. 
Ők is belevihetnek rossz dologba.

*baj esetén ne félj segítséget kérni, rendőrtől 
vagy polgárőrtől, hidd el segíteni fognak.

*ha valamilyen cselekményt elkövettél, vagy
belekeveredtél valamibe, azonnal mondd el
szüleidnek. Lehet, hogy elsőkörben szóban 

leszidnak, mert felelőtlen viselkedésed bajba 
sodort, de elhiheted, a szülő azonnal a 

védelmedre fog kelni!!
* ugyancsak azonal kérj segítséget rendőrtől, 
polgárőrtől, ha sérelmedre követett el valaki 
valamilyen cseleményt. Ha megsérültél kérj

orvosi ellátást is, természetesen a szülők 
azonnali értesítése mellett.

Hidd el, ha ezeket a szabályokat, illetve
minden olyan magatartási szabályt,  

- amelyeket te is és a szüleid is jónak tartanak - 
 betartod, nem lesz gond.

Bárki, bármit mondd, nem leszel senkivel
szemben sem kisebb értékű ember, mert 
igyekszel tisztességesen élni, viselkedni.

Lehet elcsépelt dolog, de jobb tisztességesen, 
becsületesen élni.

Ha van testvéred, te sem néznéd jó szemmel, ha 
butaságokat csinálna, mert másokra hallgat, 
mások stílusát átvéve, engedetlen, tiszteletlen.


